
Postopanje štajersko 
namestniie 

Iz ptujskega okraja se nam piše: 
Štajerska namestnija postopa v gospodarskih 

stvareh brez pravičnosti in brez glave, kolikor mo
goče neroden in kmetijstvu ter i.ato tudi splošnosti 
škodljiv je skoro vsak njen korak, ^:oro vsaka nje* 
na odredba. 

Zato vlada ne samo v slovenskih, ampak tudi 
v nemških krogih opravičeno razburjenje. Vsak do
moljub je vznemirjen, ker vidi, da Če bo namestnija 
tako nespametno dalje gospodarila, potem bomo na 
Staierskem kmalu dogosnodarili. Odiločujejo pri na-



uw\stniških gospodarskih vkrepih ne stvarni razlogi, 
ne skro za splošnost, ampak žepi gotovih gospodov, 
— tak utis dobi vsak nepristranski opazovalec. Kaj 
drugo, kakor gotovim bogatinom dati priložnost, brez 
težave izkoriščati sedanje vojne razmere in si pol
niti žepe ter odirati kmeta in tistega, ki mora kupo
vati živila, nagiba namestnijo, da ustanavlja razne 
nepotrebne naku^ovalnice: v zadnjem času se je še 
namestniji „zluštalo" celo jabolčnice. Kakor da bi 
ne bilo pametnejših skrbi! Kako škodo je napravila 
odredba o nakupovanju sadja sadjerejcem in mešča
nom, je splošno znano. 

Brezprimerna, pogubna škoda, grozi štajerske
mu kmetijstvu, ako se njena odredba o oddaji krom
pirja popolnoma izvrši. Drugo leto ne bomo imeli ne 
krompirja, ne svinj, pa tudli ne zabele, usnja itd. — 
Dasi so merodajni krogi in je tudi c. kr. okrajno 
glavarstvo ptujsko namestniji popisalo gospodarske 
razmere v našem okraju, kolika je bila suša, ki je 
jossbno škodovala tukajšnjim večinoma prodnatim 
njivam, koliko se je pokradlo itd., vendar namestni
ja vsega tega nič ne upošteva. Zahteva toliko krom
pirja, kakor v drugih ugodnejših krajih, kjer ni bi
ki tolike suše. Izgovarjajo se, da je povprečno mo
ralo toliko biti, a ne pomislijo, da se v slabih leti
nah j ovprečnost nagiba na slabo. Deželna komisija 
za. krorn.ir je izdala na kmetovalce lep oklic in po
ziv, kjer je natanko določeno, koliko se ima kmetu 
pustiti za seme. za ljudi, za krmo itd. Zakaj se te
ga ne drži, zakaj se postopa drugače, zakaj se ne 
pusti za živež in krmo nič, zakaj se zahteva več kot 
bi se smelo? Potem pa naj ima ljudstvo zaupanje v 
oblastvene odredbe? 

Ljudstvo je več žrtvovalo za državo kakor vi
soki uradnikitujci pri zelenih mizah, naj se ga vsaj 
toliko vpošteva in mu toliko živeža pusti, da bo mo
glo svoje borno življenje nadaljevati in s svojim brez
primerno napornim delom državi pomagati v teh res
nih časih. 


